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УДОСКОНАЛЕННЯ МЕТОДИКИ АНАЛІЗУ МАТЕРІАЛЬНИХ ЗАПАСІВ 

ПІДПРИЄМСТВ ПРОМИСЛОВОСТІ 

 

Нові економічні відносини проникають у всі сфери господарської 

діяльності підприємств України. Відбувається інтенсивний перехід діяльності 

економічних суб'єктів на «посткризові» умови господарювання, що обумовлює 

необхідність активніше використовувати економічний аналіз, щоб 

контролювати та удосконалювати свою роботу. Необхідною умовою 

підтримання виробничого процесу підприємств промисловості є наявність 

достатньої кількості матеріальних запасів. А отже, особливу увагу слід 

приділити економічному аналізу, від глибини якого залежить об'єктивна оцінка 

результатів господарської діяльності, повнота виявлення резервів ефективного 

використання матеріальних запасів, що є досить актуальним питанням в наш 

час. 

В сьогоднішніх після кризових умовах слід насамперед удосконалювати 

систему управління, забезпечувати наукову обґрунтованість та оптимальність 

рішень, підвищувати господарську зацікавленість у досягненні найвищих 

господарських результатів при найменших затратах, високої якості, 

посилювати контроль за ходом виконання запланованого, поліпшувати рівень 

економічної роботи в усіх ланках роботи підприємства. 

Саме тому, важливе місце у вдосконаленні економічної системи 

управління та підвищення рівня економічної роботи підприємств 

промисловості посідає економічний аналіз матеріальних запасів, якому 

властивий потужний арсенал способів та прийомів дослідження господарських 
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процесів за будь-який відрізок часу, що сприяє підвищенню оперативності 

управління фінансово-господарською діяльністю. 

Оскільки матеріальні запаси є вагомою частиною оборотних активів 

підприємства, вони займають особливе місце у складі майна та домінуючі 

позиції у структурі витрат підприємств різних сфер діяльності, при визначенні 

результатів господарської діяльності підприємства та при висвітленні 

інформації про його фінансовий стан. Це в свою чергу вимагає повної, 

достовірної інформації про наявність та рух матеріальних запасів, яку може 

надати саме економічний аналіз, який в даному випадку слід розглядати як 

елемент господарсько-інформаційної системи. 

На наш погляд, важливим етапом аналітичної роботи є насамперед 

узагальнення результатів аналізу, так як на цій стадії роблять відповідні 

висновки та приймають управлінські рішення щодо надходження, збереження 

та використання матеріальних запасів.  

Для удосконалення методики аналізу матеріальних запасів на  

промислових підприємствах, насамперед, необхідно: 

- враховувати галузеві особливості, що суттєво впливають на зміст і 

організацію аналізу матеріальних запасів; 

- поглиблювати вивчення методологічних питань організації 

економічного аналізу матеріальних запасів, при цьому, важливе 

значення має підвищення оперативності інформаційного забезпечення 

управління матеріальними запасами підприємства; 

- здійснювати ефективну взаємодію автоматизованої інформаційної 

технології з фахівцями, які використовують в сфері обліку 

матеріальних запасів сучасну комп’ютерну техніку; 

- підвищувати ефективність управління промисловим підприємством в 

цілому, що в свою чергу вплине на удосконалення методики 

проведення аналізу матеріальних запасів на ньому. 

Підсумовуючи, слід зазначити, що основною гіпотезою дослідження є 

припущення, що за сьогоднішніх після кризових умов, методика аналізу 
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матеріальних запасів потребує удосконалення. На наш погляд, удосконалення 

необхідні насамперед у частині підвищення оперативності інформаційного 

забезпечення управління матеріальними запасами промислового підприємства. 


